

30克重的金首饰才卖299元?

买回来鉴定发现竟然仅表面有金,工作人员说“我们就是这么宣传的”

本报聊城6月30日讯(记者张跃峰)“他们说是进军国内市场搞活动,共计30克重的4件金首饰经过优惠一共才卖299元。”最近,家住城区人民公园附近的市民杨女士通过电视购物买了4件金首饰,收到货后发现竟然仅仅是表面有金,联系退货时工作人员说“当时我们就是这么宣传的”。

据杨女士介绍,前段时间内蒙古卫视一直在黄金时间播放着一则广告,说是香港一家首饰店进军国内市场正在搞活动,在广

告播出时段打电话订购的客户,可以享受他们单独推出的超值活动:仅仅以299元的价格,就可以购得共计30克重的金首饰,包括一对金耳环、一条金项链和一只金手镯。由于在广告中,这家首饰店既有营业执照,还承诺假一赔十,杨女士禁不住诱惑就电话订购了,并按照对方要求将款项打

了过去。等“金首饰”到货后,本来就半信半疑的杨女士找人一鉴定,发现所有的金首饰全是铜质的,仅仅在表面镀了薄薄的一层金。

等她联系工作人员讨要说法要求退货时,工作人员却一改以前的热情,告诉他们他们在电视上本来就是这么宣传的,只是说卖的是金首饰,并没有说首饰全是黄金的。而且,在电视节目中也表明了“表面有金”,是杨女士自己粗心没留心而已。

由于这一电视购物节目最近还在播放,记者30日中午在杨女士家中看到了这一节目。果不其然,经过仔细辨认在电视屏幕左下角位置,还真标注着“表面有金”字样,只不过由于字太小不注

意还真看不到。在节目中,宣传人员虽然极力宣称“金首饰”如何如何便宜、假一赔十,却只是说用“纯金工艺”打造,还真是没提“金首饰”是纯金打造的。

对此,杨女士说这不是骗人是啥,他本来以为省级的卫视台不会骗人,没想也出现了这种情况。虽然工作人员坚称没有进行虚假宣传,她已经将这一情况反映给了当地的工商部门,并将“金首饰”邮寄回去,如果对方不肯退货的话,她将投诉播放这一广告的电视台。

信用卡透支拒还 额外承担5000多

本报聊城6月30日讯(记者任洪忠 通讯员潘辉 王玉霞) 东昌府区市民白某今年在银行办理了一张白金信用卡,信用额度为100000元,后来临时调整信用额度为200000元。2013年4月12日,白某在聊城一汽车销售有限公司消费195000元,之后未偿还透支款。银行催收人员多次上门催收,白某一直未偿还透支额度,后来,银行无法联系到白某本人,就起诉至法院,要求法院判决白某偿还借款本金。

东昌府区人民法院认为,白某和银行签订的透支卡手续系双方当事人真实意思表示,该证据能够形成双方的借贷关系,该借贷关系合法有效。白某以原告提供的透支卡在聊城某汽车销售公司消费195000元,事实清楚,白某对该笔借款本息至今未还属违约行为。据此,判决如下:白某偿还原告中国建设银行股份有限公司聊城某支行借款本金195000元及利息,并承担案件受理费4216元,保全费1519元。

吃饭赊账不还 老板起诉还钱

本报聊城6月30日讯(记者任洪忠 通讯员潘辉 王玉霞) 吃饭付钱天经地义,但东昌府区市民张某却和别人不一样,吃饭不给钱赊账2万多元,还迟迟不还,饭店经理忍无可忍,便将张某告上法庭。

饭店经理介绍,东昌府区张某以业务需要为名,多次在自己开办的饭店以赊账形式消费用餐。截至目前,张某欠餐费高达20094元,并出具了欠据。但张某仍以各种理由拒付,饭店经理将张某诉至法院,要求张某立即给付餐费20094元。

东昌府区人民法院经审理查明,张某多次在饭店以赊账形式用餐消费,并写了欠条一份:欠餐费20094元,已开发票5615元。欠条未盖单位公章。张某所在单位认为出具欠条行为不是职务行为,而是其个人行为,张某也承认欠条上的餐费系其个人消费所为。法院最终判决张某偿付某饭店餐费20094元并承担案件受理费。

追回血汗钱

2013年4月,在平阳县菜屯镇村民高某夫妇骗走了菜屯镇二十六家板皮加工户的板皮3000余包,并将这些板皮分别销往河北邢台等地,非法获利30余万元后销声匿迹。在平县公安局经侦大队、菜屯镇派出所通过周密侦查,在5月底先后将高某夫妇抓获归案,并将被骗农户的30余万血汗钱全部追回。6月28日,村民们送上锦旗表示感谢。

本报记者 李军 通讯员 赵玉国 崔健 摄



赠送手机出问题商家拒负责

消协:赠品同样享受“三包”

本报聊城6月30日讯(记者李璇 通讯员李兴山 高月芝) 办理话费套餐时赠送的手机,只用了5天就出现质量问题,想要更换新机却被告促销商品不享有售后服务。近日,阳谷县消费者协会成功调解该起因赠送手机引起的纠纷,为消费者免费更换一部同型号同价位的新手机。

据了解,消费者王某在阳谷县一营业厅购买了一份合同期2年、月消费为66元的话费套餐,

并获得一部赠送的某牌手机。可仅使用了5天,就发现该手机的SIM卡接触不良,时常出现死机现象。王某认为新手机就出现质量问题,便要求该营业厅更换一部新手机。没想到营业员却表示,该手机是促销产品,不享有售后服务,因此拒绝换货。无奈,王某将其投诉至阳谷消协。

接到投诉后,阳谷消协工作人员立即进行调查,经调查发现王某手机出现故障是事实。根据《山

东省消费者权益保护条例》第24条“经营者以消费者购买商品或者接受服务为条件,向消费者提供奖品、赠品或者免费服务,应当保证质量,不得免除其应当承担的修理、更换、重作、补足商品数量、赔偿损失以及其他责任。”和《移动电话机商品修理更换退货责任规定》中“对于在经营活动中赠送的移动电话机商品,应当按照本规定承担三包责任。”“自售出之日起7日内,移动电话机主

机出现附录3《移动电话机商品性能故障表》所列性能故障的,消费者可以选择退货、换货或者修理。消费者要求换货时,销售者应当免费为消费者更换同型号同规格的移动电话机”等规定,组织双方进行调解,并向双方说明,根据法律法规,该营业厅应当承担赠品手机的三包责任,为消费者换货。最终,经调解,该营业厅为王某免费更换了一部同型号同价位的新手机。

百大金鼎2013年中庆典之 倾城怒放篇圆满结束

百大金鼎2013年中庆典之倾城怒放篇”昨日圆满结束。活动中百大金鼎本着真真正正、明明白白、实实在在、直接让利的原则奉献顾客。活动期间穿着类商品4-6折,凉鞋节3-5折,会员折上折+多重好礼!惊喜大抽奖送台湾游、电影票、太阳伞等,一个个的精彩活动得到了广大顾客的支持,炎热的天气也没阻挡顾客购物的热情,活动期间金鼎两店顾客盈门,销售额逐步提升。“金鼎金

伯利华美音乐会”、金鼎聊大90后学生作品展等文化活动也极大地丰富了聊城人民的文化生活,得到了广大朋友的交口称赞。

虽然年中庆1阶段活动已经结束,但是百大金鼎作为聊城的本土企业,将会继续为广大顾客奉献精彩。2013过半,辛苦的中途,找个理由放纵,放松细胞,衣橱尽欢。百大金鼎年中庆系列2活动即将激情登场,敬请等待。

文/常秀慧